



Názov výzvy:	„Výzva na financovanie malých investičných projektov na podporu výstavby a rekonštrukcie nemocníc za účelom zlepšenia kvality a efektívnosti ústavnej zdravotnej starostlivosti“
Kód výzvy:	11I02-21-V10
Názov prijímateľa:	Národný onkologický ústav v Bratislave Klenová 1, 833 10 Bratislava
Názov projektu:	Rekonštrukcia a nadstavba pavilónu M

Miesto realizácie projektu: Národný onkologický ústav v Bratislave

Cieľ projektu:

Vytvoriť modernú, dostupnú a efektívnu sieť nemocníc, ktorá zabezpečí kvalitnú zdravotnú starostlivosť, atraktívne prostredie pre personál a zdravé hospodárenie. Investíciami do moderných budov a technického vybavenia sa zefektívnia klinické a prevádzkové procesy, dosiahne sa lepší komfort pre pacienta a personál a zníži sa riziko nozokomiálnych nákaz. Obnovou a vytvorením prostredia pre vykonávanie modernej medicíny sa zatraktívni prostredie pre špičkových odborníkov a pomôže znížiť ich odliv do zahraničia

Stručný opis projektu:

Pavilón M je súčasťou celého komplexu NOU, pričom je s ostatnými objektmi prepojený. Okrem zabezpečenia ústavnej zdravotnej starostlivosti (2. a 3. NP), poskytuje aj zázemie pre ambulantnú starostlivosť (1. NP), primárne pre oddelenia klinickej onkológie.

Z hľadiska kapacity sú existujúce priestory nevyhovujúce, a preto je časť oddelenia klinickej onkológie umiestnená v hlavnej budove, čo dislokuje odborný zdravotnícky i podporný personál do viacerých objektov. Existujúce priestory neposkytujú dostatočné zázemie pre zdravotnícky personál, majú tiež nevyhovujúce komunikačné zabezpečenie a zastarané vybavenie. V neposlednom rade existujúci pavilón nespĺňa nároky na energetickú efektívnosť.

V projekte navrhované riešenie eliminuje všetky vyššie uvedené negatíva prostredníctvom realizácie vzájomne prepojených a dopĺňujúcich sa častí:

- 1) Nadstavba súčasného pavilónu M,
- 2) Kompletné zateplenie fasády budovy pavilónu M,
- 3) Materiálne vybavenie existujúcich i nadstavených priestorov pavilónu M.

Výsledok realizácie projektu:

Úspešná realizácia projektu prispeje k plneniu hlavného cieľa Výzvy, ktorým je poskytovanie dostupnej modernej medicínskej starostlivosti v atraktívnom prostredí. Praktické prínosy z realizácie projektu nebudú spočívať len vo vytvorení podmienok pre kvalitnejšie poskytovanie zdravotnej starostlivosti v modernizovaných a rozšírených priestoroch pavilónu M, ale aj efektívnejšej energetickej prevádzke celého pavilónu s vyšším hygienickým štandardom v dôsledku eliminácií nepriaznivých aspektov existujúcich tepelných mostov a nevyhovujúcich okien či dverí v obvodovom plášti pavilónu.



Financované
Európskou úniou
NextGenerationEU

PLÁN [OBNOVY]



MINISTERSTVO
ZDRAVOTNÍCTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Nové vybavenie vrátane nábytku a IKT prvkov prispeje k vyššiemu štandardu poskytovaných služieb, komfortu pacienta a efektívnej komunikácie medzi pacientami a zdravotníckym personálom.

Realizácia projektu:

Projekt sa začína realizovať podpornými aktivitami v apríli 2024 a jeho ukončenie je plánované v decembri 2025. Celková dĺžka realizácie projektu je 12 mesiacov.

Výška prostriedkov:

5 997 389,64 Eur

Dôležité odkazy:

[914/2023 | Centrálny register zmlúv \(gov.sk\)](#)